
 

 PROCES VERBAL CONSEIL ADMINISTRATION DU 03/04/2023 

 

Présents : Juliete RICHARD-MARAGE, Maïté NOLET, Laurent BERNARD, Audrey SIFFREIN, Manon 
DAZY, Maureen ROBIN, Virginie MARCHANT, Stéphanie LANGLET, Nicolas RAVIGNON, Valen�n 
LEDUC. 

Absent(s) : Delphine BARÉ (excusée), Olivier ROBIN (excusé), Nicolas SCHENMETZLER (excusé). 

 

Ordre du jour 
 

- Composi�on du nouveau bureau 
- Composi�on du nouveau conseil d'administra�on 
- Point spor�f et informa�ons diverses 

1/ Composi�on du nouveau bureau : 
 
Suite à la démission du vice-président, Frédéric Béglot et celle du trésorier Alexandre Vila, pour des 
raisons personnelles, il convient de réélire le bureau afin de terminer la saison et de préparer la 
suivante dans le respect des disposi�ons prévues par les statuts de l’associa�on. 
 
Membres conservant leurs fonc�ons : 

- Juliete RICHARD-MARAGE en tant que présidente 

Démissions : 

- Alexandre VILA démissionne et cède sa place de trésorier à Nicolas RAVIGNON 
- Frédéric BÉGLOT démissionne et cède sa place de vice-président à Valen�n LEDUC  
- Maïté NOLET démissionne et cède sa place de secrétaire à Audrey SIFFREIN 

 

Au sein de son bureau, le club vient de créer le poste de secrétaire adjointe en charge des labels 
citoyens et école de mini basket ainsi que la ges�on de l'opéra�on basket école. Ce poste est repris 
par Maïté NOLET. 

Le bureau est élu à l'unanimité. 



2/ Composi�on du nouveau conseil d'administra�on : 
 
Membres du CA conservant leur place : Laurent BERNARD, Manon DAZY, Maureen ROBIN, Delphine 
BARÉ. 

Membres du CA quitant leur place : Loïc HELLYNCK, Nicolas FREY. 
Coopta�on de nouveaux membres : Virginie MARCHANT, Stéphanie LANGLET, Olivier ROBIN et 
Nicolas SCHENMETZLER. 

La nouvelle composi�on du conseil d'administra�on est approuvée à l'unanimité. 
 
 
3/ Point spor�f : 
 

 
Les divers championnats touchent à leur fin et il reste quelques équipes en lice pour la coupe des 
Ardennes. 

Le club recevra la finale de la coupe des Ardennes organisée par le comité des Ardennes les 10 et 11 
juin 2023. Le conseil en profite pour soulever le problème des douches qui ne peuvent toujours pas 
être u�lisées actuellement dans cete salle, et ce, depuis un long moment. 

On note également des problèmes liés à l'arbitrage. Problèmes rencontrés également par d'autres 
clubs. Un courrier a été envoyé à la ligue pour signaler l’acharnement de l’un des arbitres. Le 
problème a été également évoqué auprès du Comité des Ardennes de Basketball. 

L'organisa�on du tournoi de la Fonte Ardennaise, prévu le 30 avril, avance bien. Maxime Robin est 
porteur du projet dans le cadre de son BPJEPS et coordonne l’intégralité des opéra�ons en lien avec 
les bénévoles. 

4/ Points divers : 
 
Suite à la venue du photographe pour les portraits des enfants en tenue de basket, le club affiche un 
bénéfice de 300 Euros.  
 
 
 
A VRIGNE AUX BOIS, le 10/04/2023 
 
La présidente : Juliete RICHARD-MARAGE    La secrétaire : Audrey SIFFREIN 
 
 

     



 


